

行政法テキスト・（O1-GS23）【正誤表】

本教材に誤植がございました。学習に際し、大変ご迷惑をおかけしますことをお詫び申し上げます。
下記をご確認、訂正の上お使いいただきますようお願い申し上げます。

★2023/3/3更新

箇 所		誤	正
P. 321 脚注 504	1～2行目	<u>内閣府</u> に置かれる。	総務省 に置かれる。